



**Built to Lead**

立即發表：2016年8月8日

州長安德魯 M.葛謨

## 州長葛謨宣佈開展州員警公共意識運動向紐約民眾進行校園性侵教育

州長安德魯 M.葛謨今天宣佈，在大學生秋季入學前，紐約州員警正在發起一項運動，提高對校園性侵害意識。由州員警的校園性侵害受害者小組負責的該活動前期推廣工作正在進行之中，小組前往大學的新生介紹會，為全州利益相關者提供培訓。

在為期八周的無線電廣播、看板和社交媒體活動將在週一，8月8日揭開序幕。[此處](#)及[此處](#)可閱看板。無線電公共服務公告可於[此處](#)收聽。

“紐約州有全國最嚴厲的打擊在大學校園性侵犯法律，”州長葛謨說。“本次運動的基礎是我們所做努力，將有助於確保學生知道他們的權利，有機會在安全的環境中獲取學位。”

“學生們在未來幾周內返回學校，本次運動是我們的承諾的又一行動，讓人們知道，這種文化已經改變了，”副州長凱西 霍楚說。“在‘適可而止’運動中，州長葛謨已經把紐約州放在國家對話的前列，表明校園已不再是性暴力和性犯罪者的避風港，將被繩之以法。我們呼籲大家說明我們遠播資訊”。

國家員警CSAVU小組由州長葛謨在2015年7月簽署成為法律的地標性“適可而止”立法建立。該小組的使命是通過包括專門針對校園學生、教職員工及支持員工的預防教育計畫降低性侵犯的發生和對利益相關者進行培訓。該小組也將調查所上報州警的校園性犯罪，並在校園和當地執法機構的要求之下，提供調查支持。

分配到該小組的十一位州警方資深調查人員被派遣到全州各地，作為學生、學院和大學的工作人員、校園和當地員警，以及受害者宣導的資源。資深調查人員為執法機構和其他利益相關者提供培訓，受訓人員包括紐約州警長、紐約州立大學警長、紐約州立大學Title IX 協調員。

CSAVU也在Syracuse和Buffalo舉辦了兩次區域培訓會議。額外的培訓會議正在計畫之中，包括將在12月5日舉行Albany為期一周的會議。

州員警廳長George P. Beach II說，“我們的調查員與學院和大學密切合作，進行培訓和教育，以幫助減少校園性侵犯事件。他們還準備進行調查，並協助當地執法部門的合作夥伴，為受害者伸張正義。”

自從該小組於去年秋天投入工作以來，已經調查了20多起校園性侵害案件。州員警還設立了受害者尋求州警幫助時使用的全州熱線：844-845-7269。

迄今為止，CSAVU已與下列院校合作，在夏季與秋季新生介紹上提供性侵犯意識推廣：

- SUNY Brockport
- SUNY Farmingdale
- SUNY New Paltz
- Elmira College
- Ellis Hospital Belanger School of Nursing
- Medaille College (3 sessions)
- St. Joseph's College
- Five Towns College

###

網站[www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 有更多新聞  
紐約州|行政辦公室|[press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) |518.474.8418